

# 瑞远担保 援助灾区是爱心体现

“情牵玉树，大爱无疆。”2010年4月15日，河南瑞远投资担保有限公司组织全体员工举行了抗震救灾募捐公益活动。捐款当天，每位员工积极响应号召，踊跃捐款捐物，支援灾区人民重建家园。短短时间内，一共为地震灾区捐款人民币2865元。瑞远担保用实际行动，切实履行了企业公民的社会责任。 晚报记者 倪子 杨长生



## 慷慨解囊援助灾区

“看到灾区孩子们那一双双无辜可怜的眼睛，我的心情久久不能平静。作为一个中国人，我们有理由为我们的国家贡献自己的一分力量。我希望，让我们携手，共同为灾区人民祈福。”怀着这颗爱心和一份社会责任感，在当天的捐款仪式上，瑞远担保总经理马东第一个向捐款箱内捐出了1000元。他说，2010年4月14日，青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震，震灾造成房屋倒塌，人员掩埋，交通受阻，通信中断，给青海玉树藏族自治州人民群众生命财产造成严重损失，给灾区的同胞造成了巨大

的创伤和痛苦。  
“灾难突如其来，震撼着每个人的心灵，也考验着担保行业的社会责任感。在此，瑞远担保发挥‘一方有难，八方支援’的民族优良传统，积极捐款，为抢险救灾，重建家园，贡献我们的力量。让我们与灾区人民同舟共济，帮助他们渡过难关。我们相信，青海玉树县人民一定会战胜这次地震带来的困难，重新建立美好的家园。”

据统计，在本次捐款仪式中，瑞远担保共向灾区捐款2865元。

## 积极承担社会责任

马东说，勇于担当社会责任，这应该成为所有企业在今后发展中的努力方向，瑞远担保公司也不例外。积极参与扶贫救济活动，不仅仅是瑞远担保为灾区作出的贡献，更是瑞远担保自身的发展需要，承担社会责任的体现。

为解决中小企业融资难问题，瑞远担保应运而生。凭借规范的业务操作流程，周到的服务水平，丰富的担保投资产品，瑞远担保很快成为河南担保业的“后起之秀”。然而同时，瑞远担保深知，作为一个有责任的民营担保公司，盈利绝不是最终目的，更重要的是

看企业帮助了多少真正需要帮助的人，真正解决好小企业面临的一些具体困难。正如马东所言：“突如其来的地震，让我们每一位瑞远人深感悲恸。向玉树捐款，正是瑞远担保全体员工奉献爱心的重要体现，也是我们切实帮助灾区的实际行动。”

据了解，坚持以“为客户办实事”为宗旨，以“客户满意”为目标，以“精诚合作，利益共享，互惠共赢”为原则，瑞远担保致力于为广大中小企业及商家提供短期信贷担保及中长期融资担保服务，积极开展服务创新，立志成为中原地区支持中小企业发展的中坚力量。

# 银融担保 诚信经营树行业楷模

对社会作出最大的贡献是银融担保存在的有效社会价值。作为一家资金实力雄厚，极具发展潜力的银融资本实体，河南银融投资担保有限公司时刻不忘抓住市场发展机遇，坚持诚信经营，努力树立企业形象，争创百年担保品牌。 晚报记者 倪子 杨长生



## 树立诚信楷模

过去几年，是国内经济快速发展的特殊阶段，也是担保行业异军突起、群雄纷争的关键时期。为了实现长远战略布局，提升行业形象，加快企业品牌建设，各路诸侯八仙过海，各显其能，争打“诚信牌”、“规模牌”、“形象牌”、“服务牌”等。

面对日益激烈的竞争，银融担保的决策者们审时度势，不仅看到了市场孕育的巨大商机和投融资市场的无限潜力，同时以当今各行业急需提升信誉度和美誉度为己任，从公司成立之初起，就高举“诚信”大旗，坚持“合法规范、行业自律”这一市场诚信法

则，为河南担保市场树立了“诚信”的楷模，并形成了具有独特管理特点、经营风格、服务典范的“银融”文化。如今，银融担保不仅成为省内担保行业最讲“诚信”的知名品牌之一，也成为行业“诚信”的一张名片。

经过几年努力拼搏，银融担保凭借雄厚的资本实力、良好的商业信誉、优秀的服务团队、稳健的市场运营，在竞争异常激烈的河南省担保行业闯出了一片属于自己的天地。近年来，借助政策和市场的东风，银融担保的规模迅猛发展，目前在省内已拥有十多家分公司，在获得有效合理的战略布局的同时，也取得了经济效益和社会效益的双丰收。

## 优质形象获认可

作为“信用资本的输出者”代言者，银融担保通过有效的风险防范机制，实现资本的高效运作，为中小企业后续发展提供强有力的资金支持，为广大社团和个人提供安全高效的理财品种和满意的收益，为社会创造行业诚信经营的良好典范。

据了解，在“信用创造财富，商道即人道”的经营理念下，凭借“雄厚的资本实力、良好的商业信誉、稳健的市场运营”，银融担保不仅被河南省企业信用担保协会推举为行业常务理事单位、守法诚信共建单位，并在各年度获得了最具品牌知名度担保机构、最受信赖投资担保机构、河南最受市民信赖担保公司、河南最佳中小企业融资担保机构、最具品牌影响

力担保机构、最具竞争力担保机构、最具社会责任感担保机构、稳健运营投资担保机构、河南十佳新锐担保机构、最值得信赖投(融)资服务团队、投资担保行业最佳理财团队、河南最具投资价值担保理财产品、最具投(融)资价值担保品牌、最受欢迎投资担保产品奖等诸多荣誉和称号，使公司在知名度、美誉度等方面得到了业内、客户和市场的广泛认可。同时，重视回馈社会、服务民生的银融担保十分热衷于积极参与公益活动，多次用实际行动诠释了品牌担保公司的优质形象。在本次青海玉树地震中，该公司在第一时间组织全体员工向地震灾区慷慨捐款，竭尽所能为灾区重建奉献爱心。



瑞远投资担保全体员工  
情系玉树

心与心相连

瑞远理财 礼尚往来

倒计时 还有2天

瑞远担保送大礼



收益高 门槛低 安全稳健



利率低 费用低 效率高

- 高档按摩椅 46寸液晶电视 滚筒洗衣机 三开门冰箱 电动三轮车 高档榨汁机 高档电饭煲 高档蚕丝被 高档足浴盆 高档无绳电话 等各种礼品 上门即有礼!

应广大理财客户要求，瑞远投资担保“瑞远理财送大礼”活动延时到本月底。

地址：农业路22号兴业大厦A座16B-04室 电话：60104000 60114000



河南省银融投资担保有限公司

合法规范 行业自律  
河南省担保机构  
民间投资担保联盟单位

融  
为至尊

树企业形象 创百年品牌

银  
行天下

信用创造财富，商道即人道

要借款，找银融

—方便、快捷、服务好

想理财，到银融

—安全、稳定、收益高

郑州市经三路金成国际广场3号楼23楼  
郑州市金水路浦发国际金融中心7楼  
郑州市中原西路裕达国贸中心27楼

400-6757-300  
400-6757-110  
400-6757-296